

Международный день родного языка

Как вы знаете, 21 февраля - Международный день родного языка. По случаю этого праздника в студенческом общежитии № 2 было проведено духовное мероприятие. С 2000 года эта дата широко отмечается на международном уровне с целью защиты языкового и культурного многообразия.

Родной язык – это выражение самосознания и связи поколений, которое необходимо для развития каждому человеку. Выражение самосознания, национального мышления, духовно-нравственная взаимосвязь между поколениями проявляются посредством языка. Национальный язык – это общечеловеческая ценность и история, без которой не мыслим ни один народ. Он необходим для общения, свидетельствует о его самобытности, определяет духовный потенциал нации.

Об этом говорилось за круглым столом, организаторами которого были доцент кафедры «Гуманитарные науки» Хаким Азимов и старший преподаватель Баходир Кандов. Активное участие в круглом столе приняли студенты факультетов «Механизации гидромелиоративных работ» и «Гидротехнического строительства».



Информация воспитателя-педагога, психолога Сагдуллаевой Дилором.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.